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Кодирование информации
1.3.  Сколько двоичных знаков необходимо и достаточно для того, чтобы закодировать одну школьную оценку?
1) 1           2) 2           3) 3            4) 4
1.4.  Сколько различных комбинаций можно построить, используя четыре двоичных разряда?
1) 2             2) 4              3) 8              4) 16
1.5.  Для компьютерной карточной игры используется 36 карт (4 масти по 9 карт). Двоичный код каждой карты состоит из двух частей: кода масти и кода карты. По сколько бит должно быть выделено на кодировку карты (код масти + код карты данной
масти)?
1)2 + 3     2) 2 + 4     3)1 + 4     4) 3 + 3
1.6.  Один мальчик, чтобы безошибочно определять, кто звонит в дверь, предложил своим друзьям использовать сочетания из длинных и коротких звонков по 3. Он раздал всем друзьям ин​дивидуальные комбинации, и у него осталось еще 2 комбинации для родителей. Сколько друзей у мальчика?
1) 4           2) 6           3) 8            4) 2
1.7. Для общения в языке племени мумбо-юмбо используется 13 основных понятий и 4 связки, позволяющие соединять эти понятия. Для передачи сообщений племя использует двоичный код: сочетание звонких и глухих звуков барабана. Сообщения передаются порциями -- понятие + связка. Сколько ударов по​требуется для кодирования каждой порции сообщения? 
1) 6           2) 4           3) 8           4) 2
Измерение количества информации. Информационный объем
1.8.  Выберите верное продолжение утверждения: «Наименьшей единицей измерения количества информации является...»
1) 1 бар     2) 1 бод     3) 1 бит     4) 1 байт
1.9.  Разведчик А.  Белов должен передать сообщение:   «Место встречи изменить нельзя. Юстас». Пеленгатор определяет место передачи, если она длится не менее 2 минут.
С какой скоростью (бит/с) должен передавать радиограмму разведчик?
 1) 1 бит/с       2)2 бит/с       3)3 бит/с       4)4 бит/мин
1.10.  При подключении к Интернету модем обеспечивает ско​рость передачи данных, равную 28 800 бит/с. Сколько времени потребуется для передачи файла размером 72 000 байт?
1) 5 секунд         2) 10 секунд      3) 20 секунд      4) 60 секунд
1.11.  Расположите единицы измерения количества информации в порядке возрастания.
А) Гигабайт Б) Мегабит    В) Мегабайт Г) Терабайт
Запишите в таблицу выбранные буквы, а затем получившую​ся последовательность букв перенесите в бланк ответов (без про​белов и других символов).
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1.12.  256-цветный рисунок содержит 1 Кбайт информации. Из какого количества точек он состоит?
1)128        2) 256        3) 512        4) 1024
1.13.  Документ состоит из текстовой и графической информа​ции. Текст содержит 30 строк по 30 символов в каждой. Размер черно-белого изображения составляет 120 х 300 точек. Опреде​лите информационный объем этого документа, ответ выразите в байтах.
1.14.  Документ, содержащий один и тот же текст, создан и со​хранен в приложениях Блокнот и Word.
Вашему вниманию предлагаются следующие утверждения.
A. Файл типа ТХТ, содержащий данный текст, и файл типа DOC, содержащий тот же текст, имеют равный размер.

Б. Файл типа ТХТ, содержащий данный текст, имеет мень​ший размер, чем файл типа DOC, содержащий тот же текст.

B. Файл типа ТХТ, содержащий данный текст, имеет боль​ший размер,  чем файл типа DOC,  содержащий тот же текст.

Какое из этих утверждений является правильным? 
1) Верно А    2) Верно Б     3) Верно В     4) Все неверны

1.15.  Информационный объем одной точки черно-белого растро​вого изображения равен:

1) 1 биту        2) 2 битам     3) 1 байту      4)2 байтам

1.16.  Информационный объем одной точки 16-цветного растро​вого изображения равен:

1)1 биту        2) 2 битам     3) 3 битам     4) 4 битам

1.17.  Информационный объем одной точки 256-цветного растро​вого изображения равен:

1) 1 биту        2) 1 байту      3) 2 битам     4) 2 байтам

1.18. Как изменится информационный объем графического файла, если первоначально количество цветов было равно 256, а в ре​зультате преобразований установлено 16 цветов?

1.  Увеличится в 2 раза.

2.  Увеличится в 4 раза.

3.  Уменьшится в 2 раза.

4.  Уменьшится в 4 раза.

1.19.  Как изменится информационный объем графического фай​ла, если первоначально количество цветов было равно 216, а в ре​зультате преобразований установлено 232 цветов?

1.  Увеличится в 2 раза.

2.  Увеличится в 4 раза.

3.  Уменьшится в 2 раза.

4.  Уменьшится в 4 раза.
1.20. Цветное изображение, использующее 16 цветов, преобразо​вано в черно-белое. Как изменится информационный объем гра​фического файла?
1.  Уменьшится в 2 раза.
2.  Уменьшится в 4 раза.
3.  Уменьшится в 8 раз.
4.  Уменьшится в 16 раз.
1.21.  256-цветное изображение файла типа BMP имеет размер 1024 х 768   пикселей.   Определите   информационную   емкость файла.
1) 768 Кбит       2) 64 Кбайт      3) 768 Кбайт    4) 192 Мбайт
1.22.  Черно-белое изображение файла типа BMP имеет размер 1024   х   768  пикселей.  Определите информационную емкость файла.
1) 768 Мбайт    2) 768 Кбайт    3) 96 Кбайт      4) 96 Кбит
1.23.  Во сколько раз увеличится информационная емкость фай​ла, содержащего растровое изображение, если повысить глубину его цвета со стандарта «черно-белое» до стандарта «65 536 цве​тов»?
1) 8           2) 16         3) 32         4) 64
1.24. Во сколько раз увеличится информационная емкость фай​ла, содержащего растровое изображение, если повысить глубину его цвета со стандарта «черно-белое» до стандарта «4 294 967 296 цветов»?
1) 8           2) 16         3) 32         4) 64
1.25.   Какой  объем  памяти  видеокарты  займет  изображение 32-разрядного файла типа BMP, экранный размер которого 1024 х 768 пикселей?
1) 3 Кбайт     2) 24 Кбайт   3) 3 Мбайт    4) 24 Мбайт 
1.26*. Какую часть экрана займет изображение файла типа BMP объемом 3 Мбайт, созданного при глубине цвета, равной 32 бита, при разрешении экрана 1024 х 768 точек и качестве цветопере​дачи 32 бита?
1) Весь экран    2) 1/2 экрана     3) 1/3 экрана    4) 1/4 экрана 
1.27*. Какую часть экрана займет изображение файла типа BMP объемом 312,5 Кбайт, созданного при глубине цвета, равной 16 бит, при разрешении экрана 800 х 600 точек и качестве цветопереда​чи 32 бита?

1) Весь экран    2) 1/2 экрана    3) 1/3 экрана    4) 1/4 экрана 

1.28. После изменения свойств рабочего стола монитор приобрёл разрешение 1024 х 768 точек и получил возможность отобра​жать 65 536 цветов. Какой объем видеопамяти занимает теку​щее изображение рабочего стола?

1) 3 Мбайт          2) 1,5 Мбайт      3) 12 Мбайт      4) 24 Мбайт

1.29. Какой информационный объем файла требуется для хране​ния данного черно-белого изображения (1 клеточка = 1 пиксел)?
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


1) 4 бита             2) 4 байта          3) 16 бит           4) 16 байт

1.30*. Фотография размером 10 х 10 см была отсканирована с раз​решением 400 dpi при глубине цвета, равной 24 бита. Определите информационную емкость полученного растрового файла.

1) 7,3 Мбайт      2) 940 Кбайт      3) 150 Кбайт      4) 7,3 Кбайт 

Представление нечисловой информации в компьютере
1.31.  Сколько символов содержит кодовое пространство, зада​ваемое ASCII?

1) 1024      2) 215        3) 8           4) 256

1.32.  16-битное кодирование при помощи Unicode открывает ог​ромное кодовое пространство, состоящее из 216 символов. Что входит в 16-битную кодовую таблицу Unicode?

А. Коды ASCII.

Б. Коды всех живых языков.
